
Datos de Coyuntura del 16 al 22 de agosto de 2016 

 

16 de agosto de 2016 

1. REFUERZA CLINTON VENTAJA, Fuente: Reforma, Encuesta NBC News/Monkey 

Weekly 

2. REPRUEBA 63% LAS PROTESTAS DE CNTE, Fuente: El Financiero, Encuesta Centro 

de Estudios Sociales y de Opinión Pública (CESOP) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/solo-de-cada-10-mexicanos-aprueban-

acciones-de-la-cnte.html  

3. 61% DE CHILENOS, INCONFORMES CON SU SISTEMA DE SEGURO SOCIAL, Fuente: 

El Financiero, Encuesta Universidad de Santiago 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/61-de-chilenos-inconformes-con-su-

sistema-de-seguro-social.html  

4. ECONOMIC CONFIDENCE INDEX LARGELY STABLE AT -12, Fuente: Gallup, Encuesta 

Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194627/economic-confidence-index-largely-

stable.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

17 de agosto de 2016 

5. CAE CONFIANZA EN TRUMP ENTRE INVERSORES, Fuente: Reforma, Encuesta 

Bloomberg Politics/Morning Consult 

6. SIX IN 10 AMERICANS SAY RACISM AGAINST BLACKS IS WIDESPREAD, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194657/six-americans-say-racism-against-blacks-

widespread.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

18 de agosto de 2016 

7. CARECE MAM DE APOYO HACIA ELECCIÓN DE 2018, Fuente: Reforma, Encuesta 

Reforma 

8. HILLARY CLINLTON SUPERA A DONALD TRUMP POR 4 PUNTOS: SONDEO, Fuente: 

El Universal, Encuesta Centro de Investigaciones Pew 
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http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/18/hillary-clinton-

supera-donald-trump-por-4-puntos-sondeo  

9. U.S. APPROVAL OF CONGRESS IMPROVES, BUT STILL LOW AT 18%, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194684/approval-congress-improves-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

19 de agosto de 2016 

10. PERSONAL OCUPADO EN MANUFACTURAS AUMENTÓ 2.1% EN JUNIO, Fuente: 

Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-08-19/76963  

11. POBLACIÓN ALEMANA, A FAVOR DE DEPORTACIONES TRAS ATAQUES: SONDEO, 

Fuente: La Jornada, Encuesta YouGov 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/08/19/alemanes-a-favor-de-

deportaciones-tras-ataques-sondeo  

12. BAJA MIGRACIÓN EN FRONTERA NORTE, Fuente: Reforma, Encuesta El Colegio de la 

Frontera Norte (Colef) 

13. ES 86% PROBABLE QUE CLINTON GANE: NYT, Fuente: Reforma, Encuesta New York 

Times 

14. LESS THAN HALF OF REPUBLICANS PLEASED WITH TRUMP AS NOMINEE, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194738/less-half-republicans-pleased-trump-

nominee.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

  

20 de agosto de 2016 

15. CUATRO DE CADA DIEZ NUEVOS CONTRATOS DURAN UN MES O MENOS, Fuente: 

Expansión, Encuesta Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) 

http://www.expansion.com/economia/2016/08/20/57b8aa13e5fdead74b8b45ad.ht

ml  

 

21 de agosto de 2016 
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16. EN MÉXICO, 35% DE LOS ADOLESCENTES TRABAJA: INEGI, Fuente: La Jornada, 

Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/08/21/en-mexico-35-de-los-

adolescentes-trabaja-inegi  

17. FUERON UN DESPERDICIO QUE SALIERON BIEN, Fuente: Reforma, Encuesta 

Instituto Ibope 

 

22 de agosto de 2016 

18. PREVÉN CONTRACCIÓN DEL PIB EN SEGUNDO TRIMESTRE, Fuente: El Universal, 

Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/22/preven-

contraccion-del-pib-en-segundo-trimestre 

19. RUSOS TEMEN FRAUDE EN ELECCIONES PARLAMENTARIAS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Centro Levada 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/22/rusos-temen-fraude-

en-elecciones-parlamentarias 

20. POLÍTICA, LO QUE MÁS LES INQUIETA, Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/22/1112431    

21. ANALISTAS ELEVAN PRONÓSTICO DE CRECIMIENTO DE MÉXICO, Fuente: El 

Financiero, Encuesta Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-elevan-pronostico-de-

crecimiento-de-mexico.html  

22. FOUR IN FIVE AMERICANS SUPPORT VOTER ID LAWS, EARLY VOTING, Fuente: 

Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194741/four-five-americans-support-voter-laws-early-

voting.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

16 de agosto de 2016 

 La candidata presidencial Clinton saca a Trump una diferencia de 9 puntos, al contar 

con el respaldo de 50 por ciento de los encuestados contra el 41 por ciento que apoya 

al magnate.  
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 Si se toma en cuenta a los candidatos libertarios, Gay Johnson, y verde, Jill Stein, 

Clinton mantiene la delantera con 43 por ciento de los apoyos contra 37 por ciento de 

Trump. Johnson sumaría el 11 por ciento y Stein el 4. 

Fuente: Reforma, Encuesta NBC News/Monkey Weekly 

 

 El 62.7% de los mexicanos está en contra de las protestas de la Coordinadora Nacional 

de Trabajadores de la Educación (CNTE); 23.2% está a favor, 10.2% ni a favor ni en 

contra, y 3.2% no lo sabe.  

 En tanto el 47.1 por ciento de los entrevistados tiene una opinión muy mala o mala de 

la Coordinadora contra un 18.7% muy buena o buena, un 11.6% ni buena ni mala, 14 

por ciento no conoce y el 8 por ciento no sabe. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Centro de Estudios Sociales y de Opinión Pública 

(CESOP) 

http://www.elfinanciero.com.mx/nacional/solo-de-cada-10-mexicanos-aprueban-

acciones-de-la-cnte.html 

 

 El 61 por ciento de los chilenos considera que debe cambiarse el sistema de seguro 

social imperante, basado en las privadas Administradoras de Fondos de Pensiones 

(AFP).  

 Para 53.9 por ciento de los chilenos, el valor más importante de la sociedad es la 

“igualdad”, seguido de la “libertad” (20.4 por ciento) y el “orden” (14.1 por ciento). 

Fuente: El Financiero, Encuesta Universidad de Santiago 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/61-de-chilenos-inconformes-con-su-

sistema-de-seguro-social.html 

 

 Americans' confidence in the economy remains higher than it was before the 

Democratic convention, with Gallup's U.S. Economic Confidence Index averaging -12 

for the week ending Aug. 14. This score is similar to the -10 in its late July rally and in 

the first week of August, but above the -16 average for the six weeks leading up to the 

convention. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194627/economic-confidence-index-largely-

stable.aspx?g_source=Economy&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

17 de agosto de 2016 

 Los votantes estadounidenses registrados con dinero en el mercado prefieren por 

estrecho margen al republicano antes que a la demócrata Hillary Clinton, 42 por 

ciento frente a 40 por ciento, como el candidato que sería más beneficioso para sus 

tenencias. Trump llevaba una ventaja de 50 por ciento frente a 33 por ciento cuando 

se realizó un sondeo similar en junio. 

Fuente: Reforma, Encuesta Bloomberg Politics/Morning Consult 

 

 Six in 10 Americans say racism against blacks is widespread in the U.S., similar to the 

percentage measured last year but higher than what Gallup found in 2008-2009, the 

most recent prior measures. At the same time, 41% say racism against whites is 

widespread, a return to previous levels after the measure dipped to 33% last year. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194657/six-americans-say-racism-against-blacks-

widespread.aspx?g_source=Social%20Issues&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

18 de agosto de 2016 

 Sólo el 23 por ciento de los capitalinos votaría por el Jefe de Gobierno, Miguel Ángel 

Mancera, si fuera candidato presidencial en 2018. 

 La aprobación del Mandatario permaneció estable en 32 por ciento durante el último 

cuatrimestre. 

Fuente: Reforma, Encuesta Reforma 

 

 La candidata demócrata a la Casa Blanca, Hillary Clinton, tiene una ventaja a nivel 

nacional de apenas 4 puntos porcentuales sobre su rival republicano, Donald Trump.  
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 El 41% de los encuestados apoyarían a Clinton, mientras que un 37% apoyaría a 

Trump. Así, el 10% daría su respaldo a Gary Johnson, y el 4% apoyaría Jill Stein. 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro de Investigaciones Pew 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/18/hillary-clinton-

supera-donald-trump-por-4-puntos-sondeo 

 

 Americans' approval of the U.S. Congress remains low at 18%, though the rating has 

recovered after dropping to 13% in July. The rating in August ties with the highest 

measured in 2016 so far. Approval of the institution has been below 20% in most of 

Gallup's monthly measures since February 2010. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194684/approval-congress-improves-

low.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

19 de agosto de 2016 

 El personal ocupado en el sector manufacturero incrementó 2.1% en junio de este año 

respecto a igual mes de 2015. En el sexto mes de este año las horas trabajadas 

incrementaron 3% en comparación con junio de 2015.  

 En tanto, las remuneraciones medias reales pagadas, que incluyen sueldos, salarios y 

prestaciones sociales, crecieron 2.6% en el mes de referencia; ello, en relación a igual 

mes de un año antes. 

Fuente: Excélsior, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI) 

http://www.dineroenimagen.com/2016-08-19/76963  

 

 Un 85 por ciento de los encuestados en Alemania ve positivamente la deportación de 

migrantes de dicho país  

 Asimismo, muchos se mostraron a favor del previsto reforzamiento de la Policía y de 

los servicios secretos. Un 82 por ciento de los alemanes está a favor de crear nuevos 

puestos de trabajo en los organismos de seguridad.  
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 Un 77 por ciento ve bien poder detener a alguien bajo el principio de "peligro para la 

seguridad pública", un 67 por ciento cree que es correcto aumentar la vigilancia en 

Internet y un 60 por ciento se mostró a favor de acabar con la doble nacionalidad. Por 

el contrario, sólo un 47 por ciento de los encuestados cree que es adecuado flexibilizar 

el secreto médico. 

Fuente: La Jornada, Encuesta YouGov 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/08/19/alemanes-a-favor-de-

deportaciones-tras-ataques-sondeo  

 

 Tanto por la caída en el número de migrantes que van a Estados Unidos con fines 

laborales como por los que regresan, la dinámica migratoria en la frontera norte de 

México se encuentra en su punto más bajo en 22 años.  

 Desde 2010, las deportaciones de mexicanos desde EU van a la baja, al pasar de 548 

mil 868 en 2009 a 418 mil 18 en 2010, una caída de 23.8 por ciento. 

Fuente: Reforma, Encuesta El Colegio de la Frontera Norte (Colef) 

 

 La candidata demócrata a la presidencia estadounidense, Hillary Clinton, tiene 86 por 

ciento de probabilidades de ganar la elección, contra 14 por ciento de probabilidades 

que tiene su rival republicano, Donald Trump. 

Fuente: Reforma, Encuesta New York Times 

 

 Less than half of Republicans, 46%, are pleased that Donald Trump is their party's 

presidential nominee, while a slight majority, 52%, wish their party had nominated 

someone else. Democrats are more satisfied with Hillary Clinton, with 56% saying 

they are pleased while 42% wish someone else were the Democratic Party's nominee. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194738/less-half-republicans-pleased-trump-

nominee.aspx?g_source=Election%202016&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles  

 

20 de agosto de 2016 
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 En España, durante julio se firmaron más de 1,7 millones de nuevos contratos, de los 

que solo cerca de 88.400 tenían una duración indefinida, lo que significa que el 95 % 

era temporal.  

 Del total de trabajadores ocupados en España (más de 18,3 millones) solo dos de cada 

diez son temporales (3,9 millones), aunque cabe destacar que de ellos hay 43.500 con 

contratos de un día, que suponen el 1,1% del total de eventuales, pero que se han 

duplicado respecto a 2008. 

Fuente: Expansión, Encuesta Servicio Público de Empleo Estatal (SEPE) 

http://www.expansion.com/economia/2016/08/20/57b8aa13e5fdead74b8b45ad.ht

ml 

 

21 de agosto de 2016 

 En México, 35 por ciento de los adolescentes trabaja, sea en actividades formales o 

informales, con remuneración o sin ella, y la mayoría se concentra en estados 

industrializados como Jalisco, Nuevo León, Ciudad de México, Estado de México, 

Guanajuato y Puebla.  

 En total hay 3 millones 58 mil mexicanos de 15 a 19 años que forman parte de la 

fuerza laboral del país, en lugar de dedicarse nada más a concluir la secundaria o 

cursar el bachillerato. Su participación en el mercado del trabajo es mayor que la que 

tienen respecto del total de habitantes del país, ya que se precisa que en todo el país 

existen 10 millones 772 mil adolescentes, lo que implica que representan apenas 9 

por ciento de la población nacional. 

Fuente: La Jornada, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.jornada.unam.mx/ultimas/2016/08/21/en-mexico-35-de-los-

adolescentes-trabaja-inegi 

 

 El 62 por ciento de los brasileños sostuvieron que los Juegos Olímpicos han dejado 

"más perjuicios que beneficios", pero al mismo tiempo un 57 por ciento consideró que 

la imagen transmitida por Brasil al mundo ha sido "positiva".  
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 Sin tomar en cuenta los resultados deportivos, sino el legado que el evento puede 

dejar para el país, un 42 por ciento dijo que los Juegos han sido "buenos", un 30 por 

ciento los consideró "regulares" y otro 24 por ciento respondió "pésimos". 

Fuente: Reforma, Encuesta Instituto Ibope 

 

22 de agosto de 2016 

 La economía mexicana registró una contracción trimestral de entre 0.2% y 0.3% 

durante el periodo abril-junio de 2016, estimaron analistas.  

 El dato oficial del Producto Interno Bruto (PIB) en el segundo trimestre de acuerdo 

con el consenso de mercado, se espera un crecimiento a tasa anual de 2.3%. 

 El gobierno federal tiene hasta el momento un pronóstico que va de 2.2% a 3.2%, pero 

debido a los datos esperados por el mercado, se prevé que ese intervalo se modifique 

a la baja.  

Fuente: El Universal, Informe Instituto Nacional de Estadística y Geografía 

(INEGI) 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/22/preven-

contraccion-del-pib-en-segundo-trimestre 

 

 Más de la mitad de los rusos espera que haya fraude en las elecciones legislativas del 

18 de septiembre, en las que el partido del Kremlin, Rusia Unida (RU), busca renovar 

la mayoría absoluta. 

 Un 15% sospecha que las autoridades intentarán comprar votos, mientras un 11% 

cree que será la oposición la que recurra al fraude. Precisamente, el presidente de 

Rusia, Vladímir Putin, ha insistido en los últimos meses en la importancia de que las 

elecciones a la Duma o cámara de diputados sean legítimas y no generen dudas entre 

la ciudadanía. 

 A su vez, un 23% de los encuestados se mostraron dispuestos a vender su voto, casi la 

mitad de ellos por tan sólo un billete de 5 mil rublos (70 euros). 

Fuente: El Universal, Encuesta Centro Levada 

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/22/preven-contraccion-del-pib-en-segundo-trimestre
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/cartera/economia/2016/08/22/preven-contraccion-del-pib-en-segundo-trimestre


http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/22/rusos-temen-fraude-

en-elecciones-parlamentarias 

 

 El 48% de los mexicanos piensa que las cosas están peor que hace un año, el mismo 

nivel que en noviembre del año pasado, mientras que 42% cree que las condiciones 

del país siguen iguales.  

 De la misma forma, se mantiene estable la percepción sobre la economía y la 

seguridad. El porcentaje de quienes creen que la economía está mal o muy mal 

aumenta seis puntos y llega a 62% (gráfica 2). También en el tema de la seguridad se 

mantiene el pesimismo en comparación con finales de 2015. 49% piensa que la 

situación de la seguridad ha empeorado comparada con el año anterior, cinco puntos 

más que en abril pasado, y 38% de los encuestados opina que sigue igual. 

 Sin embargo, se revierte bruscamente la disminución paulatina de la inquietud por la 

situación política. Hay un aumento sustancial de 17 puntos en el porcentaje de 

personas que creen que el entorno político del país es algo o muy preocupante, que 

llega a 70%. Éste es el nivel más alto registrado desde 2013 y el deterioro más brusco 

observado en este indicador. Sólo 23% percibe la situación algo o muy tranquila, 

percepción que disminuye casi 10 puntos.  

 En otros aspectos específicos de la economía, la percepción de que la situación 

económica nacional ha empeorado aumenta seis puntos y regresa a los niveles de 

noviembre (48%), mientras que el porcentaje de entrevistados que piensan que sigue 

igual disminuye ligeramente (43%). La población siente que su economía personal no 

ha cambiado en relación con el año previo (48%), como ha sido la tendencia en los 

últimos tres años. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/22/1112431    

 

 La economía mexicana crecerá 2.25 por ciento en 2016, de acuerdo con analistas 

consultados, que elevaron su pronóstico desde el 2.17 por ciento previo.  

http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/22/rusos-temen-fraude-en-elecciones-parlamentarias
http://www.eluniversal.com.mx/articulo/mundo/2016/08/22/rusos-temen-fraude-en-elecciones-parlamentarias
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2016/08/22/1112431


 En cuanto al tipo de cambio, la encuesta quincenal del banco indicó este lunes que el 

dólar cerrará el año en 18.33 pesos, desde los 18.44 de la quincena anterior. 

Fuente: El Financiero, Encuesta Banamex 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-elevan-pronostico-de-

crecimiento-de-mexico.html 

 

 As partisan-fueled court battles over state voting laws are poised to shape the political 

landscape in 2016 and beyond, new Gallup research shows four in five Americans 

support both early voting and voter ID laws. A smaller majority of 63% support 

automatic voter registration. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/194741/four-five-americans-support-voter-laws-early-

voting.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles 

 

http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-elevan-pronostico-de-crecimiento-de-mexico.html
http://www.elfinanciero.com.mx/economia/analistas-elevan-pronostico-de-crecimiento-de-mexico.html
http://www.gallup.com/poll/194741/four-five-americans-support-voter-laws-early-voting.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles
http://www.gallup.com/poll/194741/four-five-americans-support-voter-laws-early-voting.aspx?g_source=Politics&g_medium=newsfeed&g_campaign=tiles

